

Los sucesivos anuncios relativos a las pruebas se publicarán únicamente en el tablón de anuncios del CEISPA y, en su caso, en el «Boletín Oficial del Principado de Asturias».

La Morgal, 22 de diciembre de 1999.—El Presidente, Luis Iturrioz Viñuela.

2227 *RESOLUCIÓN de 22 de diciembre de 1999, del Ayuntamiento de Puente Genil (Córdoba), de corrección de errores en la de 4 de noviembre de 1999 por la que se anuncia la oferta de empleo público de 1999.*

En el «Boletín Oficial del Estado» número 312, de fecha 30 de diciembre de 1999, aparece insertada la Resolución de 4 de noviembre de 1999 del Ayuntamiento de Puente Genil (Córdoba), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1999.

Advertidos errores en la citada Resolución se procede a su corrección:

Donde dice: «Denominación de la plaza: Policía. Número de vacantes: Tres», debe decir: «Número de vacantes: Dos».

Puente Genil, 22 de diciembre de 1999.—El Alcalde.

2228 *RESOLUCIÓN de 22 de diciembre de 1999, del Ayuntamiento de Pradoluengo (Burgos), por la que se anuncia la oferta de empleo público de 1999.*

Provincia: Burgos.

Corporación: Pradoluengo.

Número de código territorial: 09274.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 1999, aprobada por Pleno en sesión de fecha 16 de diciembre de 1999.

Personal laboral

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliar administrativo. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad. Denominación del puesto: Limpiador/a de edificios municipales (a tiempo parcial). Número de vacantes: Dos.

Pradoluengo, 22 de diciembre de 1999.—El Alcalde.

2229 *RESOLUCIÓN de 22 de diciembre de 1999, del Ayuntamiento de Salobreña (Granada), de corrección de errores en la de 3 de noviembre de 1999 por la que se anuncia la oferta de empleo público de 1999.*

En el «Boletín Oficial del Estado» número 304, de fecha 21 de diciembre de 1999, aparece insertada la Resolución de 3 de noviembre de 1999, del Ayuntamiento de Salobreña (Granada), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1999.

Advertidos errores en la citada Resolución se procede a su corrección:

Donde dice: «Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: A. Escala: Administración General, subescala Técnica. Número de vacantes: Seis», debe decir: «Número de vacantes: Cinco».

Inclusión de una plaza de Técnico. Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: B. Escala: Administración General, subescala Técnica.

Donde dice: «Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: E. Escala: Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Operario Jardines», debe decir: «Número de vacantes: Cinco».

Donde dice: «Escala de Administración General, subescala Técnica. Denominación de las plazas: Letrado, Arquitecto, Coordinador Cultural, Bibliotecaria, Ingeniero Técnico Industrial, Técnico de Museo y Arquitecto Técnico», debe decir: «Escala de Administración Especial, subescala Técnica».

Salobreña, 22 de diciembre de 1999.—El Alcalde.

2230 *RESOLUCIÓN de 23 de diciembre de 1999, del Consell Comarcal del Montsia (Tarragona), por la que se anuncia la oferta de empleo público de 1999.*

Provincia: Tarragona.

Corporación: Consell Comarcal del Montsia, Amposta.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 1999 (aprobada por el Pleno del Consell en sesión de fecha 21 de diciembre de 1999).

Personal laboral

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad. Denominación del puesto: Trabajador/a Familiar. Número de vacantes: Tres.

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliar administrativo. Número de vacantes: Dos.

Amposta, 23 de diciembre de 1999.—El Presidente.

2231 *RESOLUCIÓN de 23 de diciembre de 1999, del Ayuntamiento de Corvera (Asturias), por la que se anuncia la oferta de empleo público para el 2000.*

Provincia: Asturias.

Corporación: Corvera.

Número de código territorial: 33020.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 2000, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 23 de diciembre de 1999.

Funcionarios de carrera

Grupo (según artículo 25 de la Ley 30/1984): C. Clasificación: Escala Administración General, subescala Administrativa. Número de vacantes: Cuatro. Denominación: Administrativo.

Grupo (según artículo 25 de la Ley 30/1984): D. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Agente de Policía Local.

Grupo (según artículo 25 de la Ley 30/1984): D. Clasificación: Escala Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Una. Denominación: Auxiliar.

Personal laboral

Nivel de titulación: Superior. Denominación del puesto: Técnico de Programas Europeos. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Superior. Denominación del puesto: Técnico en Formación. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Ingeniero Técnico. Denominación del puesto: Ingeniero Técnico de Obras Públicas. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Delineante. Denominación del puesto: Delineante. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Bachiller o equivalente. Denominación del puesto: Archivera. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Bachiller o equivalente. Denominación del puesto: Operador de Sistemas Informáticos. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Formación Profesional de segundo grado o equivalente. Denominación del puesto: Informador Juvenil (a tiempo parcial). Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Graduado escolar, Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliar Administrativo. Número de vacantes: Ocho.

Nivel de titulación: Graduado escolar, Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliar Administrativo (a tiempo parcial). Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad. Denominación del puesto: Oficial Jardinero. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad. Denominación del puesto: Oficial Albañil. Número de vacantes: Una.